
 

 

 

 

 

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης 

Ιωάννινα, 8 Ιουλίου 2020 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δραστηριότητες Ιουνίου του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών 

του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ι ωαννίνων  

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 

Ιωαννίνων, σε συνεργασία με την Πολιτική Προστασία της Περιφέρειας Ηπείρου, τοποθέτησε σκηνές στις 

15 Ιουνίου στο Κ.Υ. Δελβινακίου του Δήμου Πωγωνίου και στις 21 Ιουνίου στο Κ.Υ. Παραμυθιάς του Δήμου 

Σουλίου, για την εξέταση ύποπτων περιστατικών για COVID-19 και τη λήψη δειγμάτων. Επίσης, 

απομακρύνθηκε η σκηνή που είχε τοποθετηθεί σε σεισμόπληκτη κατοικία στο χωριό Χόικα του Δήμου 

Σουλίου, καθώς θα ληφθούν μονιμότερα μέτρα για την αντιμετώπιση των αναγκών της οικογένειας. 

Επιπλέον, το μήνα Ιούνιο  πραγματοποιήθηκαν 14 ποδηλατικά και πεζοπορικά περίπολα στην παραλίμνια 

περιοχή της πόλης των Ιωαννίνων, στα οποία συμμετείχαν 28 Εθελοντές. Σκοπός της δράσης είναι η παροχή 

πρώτων βοηθειών σε πολίτες, λόγω της αυξημένης κίνησης ιδιαίτερα τις απογευματινές ώρες. Η δράση θα 

συνεχιστεί και τους υπόλοιπους καλοκαιρινούς μήνες. 

Επίσης, οι Εθελοντές Σαμαρείτες συμμετείχαν και υποστήριξαν το πρόγραμμα Cash Transfer Program, το 

οποίο πραγματοποιείται από τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό, με τη συμμετοχή του Περιφερειακού Τμήματος 

Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων, σε συνεργασία με την IFRC και την UNHCR. 

Στις 29 Ιουνίου, το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών κάλυψε υγειονομικά την ποδηλατοβόλτα στο γύρο της 

Λίμνης Παμβώτιδας που διοργανώθηκε από τη ΚΕΘΕΑ στα πλαίσια εκδηλώσεων για την Παγκόσμια Ημέρα 

κατά των Ναρκωτικών. 

Τέλος, ολοκληρώθηκε η θεωρητική και πρακτική εκπαίδευση της Σχολής Σαμαρειτών – Διασωστών 2019-

2020, στην οποία συμμετέχουν 39 Δόκιμοι Εθελοντές, ενώ πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στο Τ.Ε.Π. του 

Γ.Ν.Ι. Χατζηκώστα, προκειμένου να ξεκινήσει η πρακτική άσκηση των Εθελοντών για την απόκτηση 

εμπειρίας στην παροχή πρώτων βοηθειών. 


